
Вивчення думки роботодавців про задоволеність рівнем підготовки випускників 

Львівського національного медичного університету  

імені Данила Галицького 

2017-2019 рр. 

 

Анкета роботодавців про задоволеність рівнем підготовки випускників Львівського 

національного медичного університету  імені Данила Галицького містить 24 запитання. 

Аналізуючи відповіді по кожному із питань та терміном 2017 – 2019 роки, отримано наступні 

дані: 

питання 2: які з наведених нижче чинників мають на вашу думку найбільший вплив на 

ефективність професійної діяльності фахівця та його кар’єрне зростання. Дане питання 

містить 12 пропонованих відповідей.  

 

Чинники 2017 р 2018 р 2019 р 

Рівень загальнотерапевтичної підготовки 10% 90% 81,8% 

Рівень професійних знань і навичок 10% 60% 90,9% 

Стратегічне мислення 80% 40% 81,8% 

Націленість на кінцевий результат 50% 70% 27,3% 

Здатність працювати в колективі 80% 70% 72,7% 

Здатність ефективно представляти себе й результати 

своєї праці 

90% 70% 63,6% 

Націленість на кар’єрне зростання і професійний 

розвиток 

80% 70% 63,6% 

Навички управління персоналом, колективом 70% 70% 9% 

Ерудованість, загальна культура, комунікабельність 100% 20% 81,8% 

Володіння інформаційними та комунікаційними 

технологіями 

90% 40% 45,5% 

Ведення ділової документації 70% 40% 45,5% 

 

Респонденти відповідаючи на запитання, яке складається із 11 пунктів, вказують, що 

із найголовніших чинників при прийняті на роботу випускників вважається рівень 

загальнотерапевтичної підготовки, який складає на їхню думку 80-91% впливу на 

професійність. Серед критеріїв оцінювання випускників, роботодавці при прийняті на роботу 

звертають також велику увагу на професійні знання і навички та ерудованість випускників. 

Така тенденція спостерігається упродовж трьох досліджуваних років. 

В анкеті наступним блоком є 24 запитання, які відображають якість оцінки 

випускників ЛНМУ ім. Д. Галицького. 

Конкретно по питаннях.  

Оцініть рівень професійної підготовки випускників університету, які працюють у 

вашій установі. 
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 *Примітка: б - бали 

Оцінюючи відповіді роботодавців на вищезгадані питання можна зробити наступний 

висновок. В основному всі респонденти 2019 року дали високу оцінку вищенаведеному 

блоку запитань, а саме від 45,5% до 72,7%. Повністю відсутня незадовільна оцінка 2, а оцінка 

3 зустрічається в 9%. 

Оцініть якість та навички випускників ЛНМУ ім. Д. Галицького. 
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*Примітка: б - бали 

Аналізуючи відповіді респондентів з питань оцінки якості та навичок випускників 

ЛНМУ ім. Д. Галицького маємо найкращі результати за 2019 рік з рівня 

загальнотерапевтичної підготовки випускників, які були оцінені на відмінно, що склало 

72,7%, на добре 27,3%, що свідчить про кращий рівень загальнотерапевтичної підготовки, 

професійних знань і навичок у порівнянні з попередніми роками. Здатність працювати в 

колективі із одинадцяти анкет семеро випускників оцінено на відмінно, що складає 63,6%.  

Висновок. Роботодавці високо оцінили професіоналізм та якість підготовки 

випускників-стоматологів та зацікавлені надавати, на майбутнє, у своєму спеціалізованому 

закладі робочі місця. 

 


